

## Beszámoló Erasmus+ továbbképzésről

Palermo, 2022.07.31.-08.06.

„Making the most of new technologies, apps and social media in the classroom”

2022 augusztusában Palermóban vettem részt az Erasmus+ „Making the most of new technologies, apps and social media in the classroom” kurzusán. Az iskola a központban helyezkedik el, ahol a szállásom is volt, a sétáló utcáktól és a Teatro Massimo-tól nem messze. Az oktatás egy főként bolgár, lengyel, horvát és magyar nemzetiségű tanárokból álló csoportban zajlott. Az instruktorunk, Serena, egy fiatal, rendkívül jól felkészült tanárnő volt, aki mellett, hogy megmutatta a témához tartozó legújabb applikációkat, platformokat, stb., időt szánt arra is, hogy mindenki kipróbálja azt és bemutassa a csoportnak. Tanultunk fotókollázst, videót készíteni, web design-nal, social media-val, értékelő és mérő oldalakkal egyaránt foglalkoztunk (pl. Socrative, Jamboard, Mentimeter, Powtoon, Thingling, Weebly, Magisto, stb)

A tanulás mellett délutánonként és esténteént kulturális és közösségi programokon vettünk részt. Érkezés után, vasárnap közös pizzázással kezdtük az előttünk álló hetet, hétfőn sétát tettünk az egyik legrégebbi piacon, illetve megnéztük a katedrálist. Kedd este közös vacsorával zártuk a napot, illetve magyar kollégáimmal megnéztük a Kapucínusok katakombáit. Szerda délután vonattal Cefalu-ba utaztunk, ahol fürödtünk és sétáltunk a zezugos kis utcákon, csütörtök és péntek délután botanikus kertbe és parkokba mentünk és közösen pizzáztunk, illetve megkóstoltuk az arancini-t, mely helyi ételkülönlegesség (rizsgombóc). Szombaton délután ellátogattunk Monreale-ba, ahol megnéztük a méltán híres katedrálist és gyönyörködtünk a kilátásban, a hegy tetejéről beláttuk egész Palermót.

Csodálatos hetet töltöttem Palermó-ban, sokat tanultam, fejlődtem mind szakmailag, mind emberileg. Fantasztikus helyeken jártam és emberekkel találkoztam. Örökké hálás leszek ezért az élményért és már alig várom hogy az ott szerzett tudásomat megosszam kollégáimmal és tanítványaimmal.

2022. augusztus 23.

Buzáné Kiss Judit